



第三届长沙国际工程机械展5月12日启幕 全球1500家企业参展,展出各类产品超2万件

湖南日报4月10日讯(全媒体记者 谢卓芳 曹娟)省政府新闻办今天召开新闻发布会介绍,第三届长沙国际工程机械展览会将于5月12日至15日在长沙国际会展中心、长沙国际会议中心举行。

据悉,经过连续两届举办,长沙国际工程机械展已跻身全球一流展会行列。本届长沙国际工程机械展将吸引全球1500家企业参展,展出各类产品超过2万件。

第三届长沙国际工程机械展以

“高端化、智能化、绿色化—新一代工程机械”为主题,由中国机械工业联合会、中国工程机械学会、湖南省工业和信息化厅、湖南省商务厅、湖南省贸促会、长沙市人民政府、湖南湘江新区管委会联合举办。

本届展会展览面积30万平方米,共设立12个室内馆、7个室外展区及23个主题专区。吸引35家全球50强主机企业、18家国际品牌企业参展,将有来自60个国家的驻华使团、商务机构、驻华企业、国际商协会

近2000名国际嘉宾与会。全面展示工程机械领域的新产品、新技术、新理念,主机企业全球首款新品将超30个,新技术首次发布超过200项,配套企业新技术新品发布达1000项,推出全球创新产品和创新技术120项。

展会还将举办国际工程机械产业链论坛、国际工程机械CTO论坛等一系列国际商务活动,全面扩大对外交流,提升国际化水平。

(相关报道见2版)

中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知

新华社北京4月10日电 近日,中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知。全文如下:

编辑出版《习近平著作选读》,是党中央作出的重大决定。现在,《习近平著作选读》第一卷、第二卷已经出版发行,这是党和国家政治生活中的一件大事。

《习近平著作选读》收入了习近平总书记从2012年11月至2022年10月这段时间内的重要著作。这些重要著作,生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,开创中国特色社会主义新时代的历史进程,科学总结了党领导人民如期全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家

新征程,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的宝贵经验,集中反映了我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,推进马克思主义中国化时代化取得重大理论创新成果,是全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。认真学习《习近平著作选读》,对于全党全国各族人民深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,奋力把新时代中国特色社会主义事业推向前进,具有十分重要的意义。

习近平总书记是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者。在领

导全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践中,习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的历史主动精神、非凡理论勇气、卓越政治智慧、强烈使命担当,对关系新时代党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行了深邃思考和科学判断,提出一系列原创性的新理念新思想新战略,为习近平新时代中国特色社会主义思想的创立和发展发挥了决定性作用、作出了决定性贡献。

学习《习近平著作选读》,要紧密联系国际国内形势的发展变化,着眼实现新时代新征程党的使命任务,增强用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动的自觉性和坚定性,着力在武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫。要深刻领会

习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃,充分认识这一思想继承和发展马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,以全新的视野深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识,开辟了马克思主义中国化时代化新境界。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义,充分认识这一思想为丰富发展马克思主义作出了原创性贡献,为传承发展中华优秀传统文化作出了历史性贡献,为推动人类文明进步作出了世界性贡献。

▶▶(下转2版①)

全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开 以高度政治责任感开展好主题教育 为推进中国式现代化作出更多湖南贡献

沈晓明张裔炯讲话 毛伟明毛万春陈洲出席

湖南日报4月10日讯(全媒体记者 刘燕娟 张璐)10日上午,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在长沙召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,落实党中央关于开展主题教育的部署要求,对我省开展主题教育进行动员部署。省委书记沈晓明主持会议并作动员讲话,中央第十指导组组长张裔炯到会指导并讲话。省委副书记、省长毛伟明,省政协主席毛万春,中央第十指导组副组长陈洲和指导组全体成员出席会议。

沈晓明指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党的二十大作出的一项重大战略部署。习近平总书记中央主题教育

工作会议上的重要讲话,深入系统阐述了开展这次主题教育的重大意义、总体要求、目标任务和重点措施,我们要深入学习领会,抓好贯彻落实。要从高举旗帜紧跟核心、沿着正确方向推进湖南工作的政治高度,从贯彻党的二十大精神、在推进中国式现代化新征程中彰显湖南担当的战略维度,从坚持思想建党理论强党、增强全省各级党组织凝聚力战斗力的现实角度,深化思想认识,牢记“三个务必”,勇于担当尽责,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉,更加坚定地紧跟总书记、奋进新征程。

沈晓明强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,牢牢把握“在学铸魂、在学增智、在学正风、在学促干”方面取得实实在在成效和“凝心

铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的目标任务,牢牢把握“把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来”的工作要求,推动主题教育走深走实。要通过主题教育,引导各级党组织和广大党员干部在筑牢政治忠诚上求实效,进一步坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉站在“国之大者”的高度去看问题、想事情、抓工作,始终在政治方向、政治道路、政治原则、政治立场上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;在笃信笃行真理上求实效,进一步坚定理想信念、提升思想境界,深刻理解把握习近平新时代中国特色社会主义思想的道理学理哲理,坚定不移走好“五个必由之路”;在掌握科学方法上求

实效,进一步提高履职尽责、担当作为的能力本领,自觉运用科学方法指导实践、推动工作;在推动事业发展上求实效,进一步锚定高质量发展这个首要任务真抓实干、埋头苦干,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展;在践行宗旨意识上求实效,进一步厚植为民情怀、走好群众路线,坚持在发展中保障和改善民生,以看得见、摸得着、实打实的惠民利民措施,增进人民群众的获得感幸福感安全感;在推进自我革命上求实效,进一步坚持党要管党、全面从严治党,牢固树立正确的权力观、事业观、政绩观,大兴调查研究,力戒形式主义、官僚主义,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。

▶▶(下转2版②)

湖南日报全媒体评论员

10日上午,我省召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,深入贯彻习近平同志为核心的党中央关于开展主题教育的重大部署,教育引导全省党员干部在思想上正本清源、固本培元,更加自觉用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,更好书写实现“三高四新”美好蓝图、全面建设社会主义现代化新湖南的时代答卷。

这是我省贯彻落实习近平总书记“各级党委(党组)要扛起主体责任,把主题教育谋划好、组织好、落实好”重要指示精神,以高度的政治责任感抓好主题教育的实际行动,是高标准启动、高质量开展主题教育的全面动员,必将进一步推动全省党员干部思想灵魂的洗礼、理论水平的提升、理想信念的深化,凝聚起更加坚定地紧跟总书记、奋进新征程的强大力量。

理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。以县级以上领导干部为重点在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。我们要深刻认识到其重大意义,紧紧锚定目标任务,全面落实重点措施,确保圆满完成主题教育各项任务。

政治上的坚定,源于理论上的清醒。湖南这些年的发展实践充分证明,有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,全省干部群众在思想上就有了“定盘星”,在行动上就有了“指南针”,在应对各类困难挑战时就有了“主心骨”。要从高举旗帜紧跟核心、沿着正确方向推进湖南工作的政治高度来深化思想认识,从贯彻党的二十大精神、在推进中国式现代化新征程中彰显湖南担当的战略维度来深化思想认识,从坚持思想建党理论强党、增强全省各级党组织凝聚力战斗力的现实角度来深化思想认识,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,更加紧密地团结在习近平新时代中国特色社会主义思想的旗帜之下,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进。

▶▶(下转5版)

深入贯彻重大部署 更好书写时代答卷 ——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育系列评之一

毛伟明主持召开省政府党组会议部署主题教育工作 更高标准 更严要求 更实措施 为全省政府系统作示范立标杆带好头

湖南日报4月10日讯(全媒体记者 孙敏坚)10日下午,省委副书记、省长、省政府党组书记毛伟明主持召开省政府党组会议,深入学习贯彻习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照全省主题教育工作会议要求,研究部署省政府党组主题教育工作。

会议审议通过《中共湖南省人民政府党组班子深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》和《中共湖南省人民政府党组班子深入开展调查研究的工作方案》。

会议指出,在全党开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。要按照中央部署和省委安排,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,

以更高标准、更严要求、更实措施,推动主题教育各项工作做深做实,为全省政府系统作示范、立标杆、带好头。

会议强调,要深刻把握内涵要义。对照总要求、根本任务、具体目标以及6个方面的问题,坚持学思用贯通、知信行统一,从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量,熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法,不断提高履职尽责的能力和水平,凝心聚力促发展,驰而不息抓落实,立足岗位作贡献,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

会议指出,要坚持两手抓两促进。把开展主题教育同贯彻落实习近平同志关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神结合起来,同贯彻落实中央各项决策部署结合起来,同推动省政府重点工作结合起来,围绕高质量发展这个首要任务,聚焦打造“三个高地”、强化“三大支撑”、抓实“八项重点”、打好“发展六仗”,找准切入点、结合点、着力点。

▶▶(下转2版③)

毛万春在政协湖南省第十三届委员会常务委员会第三次(扩大)会议上强调 全面学 扎实干 作风硬 政协兴

湖南日报4月10日讯(全媒体记者 陈昂昂)10日下午,政协湖南省第十三届委员会常务委员会第三次(扩大)会议在长沙召开,对全省政协系统开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作进行部署安排。省政协主席毛万春出席并讲话,他强调,要做到全面学、扎实干、作风硬、政协兴。

省政协领导隋忠诚、黄兰香、赖明勇、李民、肖百灵、潘福灵、邓群策出席会议。

会议传达学习了习近平总书记近期重要讲话和重要署名文章精神;

审议通过了政协湖南省委员会关于省政协委员履职考勤考核工作实施办法(试行)。

毛万春在讲话中指出,要全面学,深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,深刻领会中央决策部署,以及省委工作要求;强化理论学习,深入调查研究,推动高质量发展,抓好检视整改。要扎实干,抓好抓实省委7点总体要求,切实落实好4项重点工作,要做到作风硬,把5个政协品牌持续提升好,建立完善3项保障机制,保障“7+4+5+3”落实落地。

▶▶(下转2版④)



“中国V谷” 迎风生长

4月10日,欣欣向荣的马栏山视频文创产业园。近年,该园区文创作品获国际级、国家级和省级奖项90多项。目前,园区聚集了144家“四上”企业、115家高新企业、8家研究机构及23个创新创业服务平台。

湖南日报全媒体记者 辜鹏博 摄

以主题教育实际成效推动事业取得新进展 ——全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在广大党员干部中引起热烈反响

湖南日报全媒体记者 周轶恒

4月10日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在湖南广大党员干部中引起热烈反响。大家表示,要深入学习贯彻

习近平总书记中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,坚持用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,以主题教育的实际成效推动全省各项事业取得新进展。

高举旗帜紧跟核心,切实增强凝聚力战斗力

在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党的二十大作出的一项重大战略部署。

“我们要坚定坚决、干脆彻底地把各项部署落实到位,让创新的科学理论在三湘大地结出创新的实践硕果。”省委党校(湖南行政学院)分管日常工作的副校长(副院长)赵凯明说,省委党校是党的思想理论研究的重要阵地。▶▶(下转3版)